

## ERRATA CORRIGE

**PROCEDURA DI VALUTAZIONE AI FINI DELLA COPERTURA DEL POSTO DI PROFESSORE UNIVERSITARIO – SECONDA FASCIA – SC 05/E1 – SSD BIO/10 (ATTUALMENTE GSD 05/BIOS-07 – SSD BIOS-07/A) – DIPARTIMENTO DI MEDICINA E CHIRURGIA DA COPRIRE MEDIANTE CHIAMATA AI SENSI DELL’ART. 24, COMMA 5, DELLA L. 240/2010 NELLA VERSIONE PREVIGENTE RISPETTO ALLE MODIFICHE APPORTATE DAL D.L. 36/2022 CONVERTITO IN L. 79/2022**

In riferimento alla procedura di selezione in epigrafe – D.R. n.3822 del 23.12.2024, pubblicato in data 30.12.2024 - laddove è scritto Dott. Marco Dindo, leggasi Dott. Mirco Dindo.

Perugia, 30.12.2024

